[plaats, datum]
Geachte Lezer, 

De situatie rond de Corona pandemie heeft een grote impact op de internationale kerken. Sinds maandag 23 maart 2020 is iedere samenkomst verboden ook in kerken. Doordat mensen niet meer naar de kerk kunnen vervallen de collectes.  

De kerkleden merken de impact van de coronacrisis in hun inkomen. Sommige gemeenschappen bevinden zich in een sociaal-economisch kwetsbare positie, en de economische klappen komen bij hen nog harder aan. De eerste voorbeelden van mensen die ontslagen worden of geen werk meer hebben, kondigen zich al aan. Zonder inkomen kunnen ze ook geen geld geven aan de kerk. En zonder inkomen kan een kerk ook niet haar gemeenteleden helpen die nu in de problemen raken.  

Dit is een groot probleem, want uit alle onderzoek blijkt hoe belangrijk de bijdrage aan de samenleving is die migrantenkerken leveren. Zij bereiken juist ook mensen die door officiële instanties niet bereikt worden. En juist in deze onzekere tijden kunnen deze mensen de steun van hun gemeenschap zo goed gebruiken. De kerken zetten daar binnen de grenzen van de maatregelen van de regering alles op in.  

De kerken zijn niet meer in staat de huur van het gebouw – dat ze op dat moment ook niet of nauwelijks gebruiken – op te brengen. Zo dreigen ze hun plek voor samenkomsten kwijt te raken of zelfs failliet te gaan. 

Met deze brief willen wij een pleidooi doen aan de verhuurders van de gebouwen die die door de internationale kerken gebruikt worden. Betoon coulance tijdens deze crisis door de huur tijdelijk te verlagen of zelfs niet te innen. We begrijpen dat u ook uw lasten heeft. Spreek daarom met elkaar een redelijk bedrag af, dat de huurder wel op kan brengen. 

Wij danken u voor uw begrip.

[ondertekenen met naam, functie en handtekening]
